Пострадавшие от приостановки деятельности туристического агентства «Сургуткурорт» не смогут обратиться в страховую компанию и получить компенсации, заявила РИА «Новости» руководитель пресс-службы Ростуризма Ирина Щеголькова.

Еще одна российская турфирма, компания «Сургуткурорт», работающая в ХМАО, заявила в среду о приостановке своей деятельности. На данный момент известно о 10 пострадавших, однако их количество может возрасти.

«Самое обидное, что люди не смогут обратиться в страховую компанию, потому что эта компания не была в реестре туроператоров, и никаких компенсаций они не получат, только если агентство само не вернет им деньги», – сообщила собеседница агентства.

По ее словам, сейчас только правоохранительные органы могут выяснить, почему агентство приостановило свою деятельность и куда делись полученные от клиентов деньги. «Неизвестно, продавали ли они чужой турпродукт или в нарушение законодательства формировали этот турпродукт», — отметила Щеголькова.

Одна из старейших отечественных туристических компаний, петербургская «Нева», первой объявила о приостановке своей деятельности в июле. Позднее ее судьбу повторила московская «Роза ветров Мир». Петербургский туроператор «Экспо-тур» ушел с рынка вслед за ними, затем о приостановке своей деятельности объявил «Лабиринт», а 5 августа такое заявление сделал «ИнтАэр».

Источник: РИА «Новости», 13.08.14